Tratamiento Integral y Multidisciplinar del Síndrome de Cabeza Adelantada Fisioterapia, Dieta, Nutrición y Ejercicio



El curso de tratamiento integral del síndrome de cabeza adelantada, es el primer curso nacional e internacional estructurado y protocolizado para el tratamiento del síndrome de cabeza adelantada. Centrado en intervenciones terapéuticas adecuadas para obtener beneficios a largo plazo, aliviar el dolor y mejorar la calidad de vida de los pacientes. 

No solo busca aliviar los síntomas, sino también prevenir problemas futuros relacionados con la postura, lo que puede resultar en menos visitas médicas, pruebas diagnósticas y mejoras de la calidad de vida de nuestros pacientes.

El futuro de los tratamientos a corto y largo plazo es la interacción en un equipo multidisciplinar en los protocolos de actuación. Este curso aporta un enfoque innovador, ya que la formación está impartida por un grupo de fisioterapeutas, dietista-Nutricionista y licenciadas en actividad física y deporte. Todos sus miembros tienen amplia experiencia clínica y laboral en sus campos de actuación, además de la actuación multidisciplinar, tienen el registro de diversos métodos, intervenciones, actuaciones, imágenes… a lo largo de su vida laboral. El objetivo principal de este curso es: ver a nuestros pacientes como un todo y no solo como estructuras y/o patologías aisladas.

